

喜迎创建国家卫生城市复审

9月以来,荥阳市大街小巷悄无声息地改变了。一个个犹如城市脸上难看的“雀斑”一样的烟头,如今似乎慢慢地减少甚至消失了。
荥阳播报 陈巧黎 文/图

烟头换礼物,你参加了吗

烟头换礼物 荥阳环境保护有新招

近日,荥阳市文明办、创建办和食品药品监督管理局通过沟通全市大小药品经营行业,与25家药店进行合作,联手举办“你捡烟头、我送礼物”的主题活动。市民只要将符合数量的烟头带到药店,就能获得相应奖品:10个以上烟头换

取创可贴一个;30个以上烟头换取棉签一包;50个以上烟头换取风油精或清凉油一盒。

9月15日,记者来到位于荥阳市索河路广武路交叉口的和春堂大药房进行采访,药店角落里放着前一天收集的烟头,它

们被店员用可降解塑料袋装着放置在纸箱里。据店员介绍,一天下来,药店能收集三四箱子的烟头,因为味道太大,需要特意封装。自活动举行以来,单是该家药店就已经兑换创可贴超过1000个,棉签200多包,风油精200多瓶。

环保有奖品 空闲时间变得有价值了

王文献是荥阳市一名普通的环卫工人,平时扫马路就觉得烟头太小很难打扫。自从从广播里听到这个消息后,他的日常工作变得更有目标了。“这几天我就捡了700多个烟头!”王文献说,“如今家里已

经囤积了大半盒。”

“以前只是觉得地上有烟头,关注后才发现原来竟有那么多!”王零妮平时在街上总能看到角落里扔有烟头,如今因为“你捡烟头、我送礼物”活动,见到她都会主动捡

起来,结果却让她吃了一惊:地上会有那么多的烟头!当记者告诉她这些礼品都是药店免费提供的时,她更是感慨连连,“这种公益活动虽然不起眼,却能够为创建卫生城市贡献力量,是个好主意”。

活动9月底结束 城市文明需要你参与

杨梅是荥阳市广武路带状公园的一名园林工人。杨梅说,平时到公园里锻炼的人多,尤其是早上,年轻人喜欢到公园里打球,地上、草丛里免不了留下很多烟头。“我们规定的是1平方米范围不能超过3个烟头。”对于那些掉

在草丛里的烟头,杨梅需要低头认真检查才能发现。

如今,随着“你捡烟头、我送礼物”活动的举办,早上人们来锻炼会主动将烟头带走,这让他们的工作量大大减少。这种代价甚微的有偿劳动,在杨梅眼中着实是

件好事儿!

烟头虽小,危害很大:污染环境,危害健康。“你捡烟头、我送礼物”活动,将会进行到9月底,随着烟头在荥阳市的销声匿迹,城市的文明似乎也同时被大家捡起。



汽车站摊铺新型沥青 更环保更耐用

近日,荥阳汽车站为了解决车站内部道路不平整、扬尘等问题,在站内区域地面摊铺沥青。本次引进的新型沥青大大降低了对高温加热的要求,节省了燃料使用,可谓大气污染防治形势下的一次创新。荥阳播报 冯琳琳

新型沥青更环保

9月10日下午,记者来到荥阳汽车站,工作人员正在搅拌、摊铺、碾压的机器周围忙碌。现场摊铺之后的地面整齐平坦,微微散出热气。

荥阳汽车站摊铺新型沥青一方面为了保障荥阳市的创建国家卫生城市成果,迎接创卫复审工作;另一方面也是为了在大气污染防治工作中出一份力。荥阳汽车站党委副书记李剑告诉记者,此次使用的是常温沥青加热到80摄氏度就可以进行搅拌。相对于以前需加热到180摄氏度,能节省2/3的燃料费。

施工方负责人轩美延介绍,新型沥青在搅拌的过程中加入了具有高弹性的高分子树脂和橡胶,能增加车轮的舒适度、降低噪声。同时,由于

材料的高弹性,路面的防开裂性也会增强,冬季不会出现开裂的情况。

使用寿命也延长

据了解,荥阳汽车站站内7800平方米的地面已在9月10日当天完成施工。李剑说,车站内每160辆车每天来回累计400多次,往常采用的水泥路面不耐压、不耐磨,不但出现坑洼多,还容易引起扬尘。此次使用新型沥青,不仅保证了站内的平整,还延长了路面的使用寿命。

此外,记者在荥阳汽车站了解到,在进行路面铺油硬化的同时,汽车站还对站内外的其他设施进行了整修,除铺设草坪200余平方米、粉刷站内墙面1500余平方米、载设围栏及站内隔离墩40米外,还对站内外的停车区、候车区及发车区进行了重新布局规划。

车市快递

安全新标杆 KX3 护航人生路

作为人们日常交通最重要的工具,汽车安全性能的重要性不言而喻。论及安全性,东风悦达起亚SUV小鲜肉KX3不仅有着迷人外表,其钢筋铁骨锻造的安全性也值得一提。

根据2015年第二批车型C-NCAP评价结果,KX3凭借54.1的高分荣膺五星安全认证。在主动安全系统方面,KX3也具有卓越表现。

安全性能大起底 K4 五星品质有保障

汽车作为人们日常出行的主要交通工具,安全性能越来越备受重视。东风悦达起亚K4深谙消费者需求,以高强度车身以及全面的安全科技,为用户带来五星安全保护。

在车身材质上,K4大幅度采用兼具轻质、高强度与高韧性的超高张力钢板。并且有针对性地在车身进

自动除雾、电加热/自动防眩目后视镜、VDC(车身动态稳定控制系统)、HAC(上坡辅助系统)、DBC(下坡辅助系统)等该级别车型少有的安全配置,让KX3在应对复杂天气及路况时都更加自如,为驾乘者带来周到的安全保障。此外,KX3还具备超越同级的6方位安全气囊,带来全方位的安全保护。

行优化分布,尤其对车辆侧身、顶部等发生碰撞时驾乘人员最易受到伤害的区域,进一步加固了车身强度,充分保障了车舱在碰撞时的完整性。同时,K4还高密度使用车身胶,牢牢加固了车身结构,大大提升了车身安全性和静肃性。在超高张力钢板和车身胶的相互作用下,真正令K4坚如磐石。

国道轮廓标、警示桩换新颜

近日,荥阳市公路管理局完成了国道310线荥阳境内轮廓标、三公像至荥阳与上街交界警示桩的更换工作。

由于所辖路段部分轮廓标、警示桩出现缺失、破损现象,荥阳市公路管理局以“迎国检”“创卫复审”活动为契机,完善公路沿线

设施,美化公路环境。9月7日,该局开始对此路段70余根警示桩、500余根轮廓标进行了更换,截至目前已全部完工。

更换后的警示桩、轮廓标进一步美化了干线公路通行环境,提高了公路通畅水平。荥阳播报 王世端 通讯员 闫亚南

天马腾飞家装家居汇

隆重招商

建材家装家居装饰
招商/招租/招聘

荥阳天马公司倾力打造荥阳一家品种全、汇馆面积七千余平米,荥阳建材家装家居一站式大型购物中心天马腾飞家装家居汇。诚邀您加盟天马腾飞家装家居汇,与天马一起腾飞,共创建材家装家居行业辉煌,万马奔腾,马到成功!

招租范围:

A 木门 移门 钢门 灯饰
水暖 地暖
B 地板 瓷砖 卫浴 洁具
窗帘 壁纸
C 高档家具 橱柜 厨房电器
D 吊顶 油漆 涂料 龙骨
板材 石膏线 辅料
特: 设计公司 装饰公司

二楼有18间房子招租,适合办公经商等,价格优惠。

招商说明:

- 1、每个房间36平方米左右;
- 2、每月每平方米租金不超过30元;
- 3、三年租金不涨价,以后涨幅低于市价50%;
- 4、电费、商业用电,现行电价不超过1元;
- 5、水费免收。另不再收取其他费用;
- 6、顾客停车方便,可停放30余辆汽车;
- 7、进出货方便,七米加长货车,进出自由;
- 8、60余家商户,每周组织有促销活动;
- 9、有宣传汽车,市区、乡镇巡回宣传;
- 10、进店顾客汇馆提供免费茶水饮品;
- 11、公司发放汇惠会员卡,充值购物有礼品,进店参观累计次数有奖品。

商机不能错过! 先到先签有优惠, 先挑好位置!

地址: 荥阳市索河路与工业路交叉口向北100米路东6号
电话: 18637113778 65001389 65001399